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Maškarní pro děti

Dne 16. 3. 2019 se uskutečnil v Kul-
turním domě Bochov Dětský maš-
karní karneval s Transformery pořá-
daný kulturní komisí při Radě města 
Bochov. Děti byly rozděleny a ozna-
čeny barevnými papíry s čísly podle 
kategorií. I. kategorií byli naši nej-
menší, celkem přišlo 32 masek a na 
prvních deseti místech se umístily: 
1. Basa, 2. Papoušek, 3. Ovečka, 4. 
Skřítek, 5. Drak, 6. Hlemýžď, 7. Tuč-
ňák, 8. Dinosaurus, 9. Včelka Mája 
a na 10. místě Dřevorubec. II. kate-
gorií byli předškoláci – 4. třída, cel-
kem přišlo 27 masek a na prvních de-
seti místech se umístili: 1. Bender, 2. 
Jarní víla, 3. Pirát, 4. Jednorožec, 5. 
Pavouk, 6. Pirátka, 7. Čarodějnice, 
8. Klaun, 9. Princezna Koloběžka 1. 
a na 10. místě Pinky páj. III. kategorií 
byly děti z 5. – 9. třídy, celkem přišlo 
13 masek a na prvních pěti místech se 
umístily: 1. Roční období, 2. Medúza, 
3. Hermiona, 4. Mexická smrtka a na 
5. místě Kladivo. IV. kategorií byly 
skupiny, celkem přišlo 8 masek a na 
prvních třech místech se umístili: 1. 
Pravěcí lidé, 2. Křemílek a  Vocho-

můrka a na 3. místě Včelí medvídci. 
Každá maska si odnesla domů nějaký 
dárek, na prvních místech byly od-
měny hodnotnější a k tomu dostala 
první tři místa ve všech kategoriích 
dobré domácí dorty od našich slad-
kých sponzorek. Poklonu musíme slo-
žit šikovným rodičům, kteří se opět 

letos vyšvihli s maskami svých dětí. 
Na přípravě celé akce se podílelo 
mnoho lidí. Masky hodnotila nezá-
vislá porota složená z bochovských 
žen dobrovolnic a  patří jim velký 
dík! Děkujeme všem štědrým spon-
zorům a městu Bochov, díky kterým 
oceněné děti obdržely hodnotné ceny, 
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Informace o volbách do Evropského parlamentu
Volby do Evropského parlamentu v roce 
2019 se uskuteční v Česku v pátek 24. 
a v sobotu 25. května 2019 v rámci ce-
loevropských voleb do EP. Ve městě Bo-
chov je jeden volební okrsek, volební 
místnost bude jako vždy v budově Měst-
ského úřadu Bochov, náměstí Míru 1, 
v prostorách Infocentra.

Důležitá informace se týká občanů – 
voličů, kteří změní adresu místa trva-
lého pobytu na území jiné obce v ČR po 
14. dubnu 2019. Aby mohl takový volič 
hlasovat v místě nového trvalého po-
bytu, musí požádat obecní úřad v místě 
předchozího trvalého pobytu o vydání 
potvrzení o vyškrtnutí ze seznamu vo-
ličů pro volby do EP a musí toto po-
tvrzení předložit buď obecnímu úřadu 
v  místě nového TP / nejpozději do 

22. 5. 2019 16:00 hodin – kdy se uzaví-
rají seznamy voličů/ a nebo ve dnech vo-
leb okrskové volební komisi v příslušné 
volební místnosti podle místa nového 
trvalého pobytu, kde zároveň musí pro-
kázat své právo hlasovat ve volebním 
okrsku – novým občanským průkazem 
nebo občanským průkazem s odstřiže-
ným rohem a potvrzením o změně místa 
trvalého pobytu. Tento postup se ne-
týká voličů, kteří změní bydliště pouze 
v rámci své obce.
Hlasování na voličský průkaz

Voliči, kteří nebudou moci ve volbách 
do EP hlasovat ve volebním okrsku, v je-
hož seznamu jsou podle místa trvalého 
pobytu nebo přechodného pobytu /vo-
liči - cizinci z EU/ zapsáni, mohou podat 
žádost o vydání voličského průkazu na 

obecním úřadu podle místa svého trva-
lého pobytu nebo přechodného poby-
tu.V písemné podobě lze žádost o vydání 
voličského průkazu zaslat příslušnému 
úřadu nejdéle do 17. 5. 2019, osobně 
lze žádost vyřídit nejdéle do 22. 5. 2019 
16:00 hodin. Voličský průkaz je možné 
vydat nejdříve 15 dnů přede dnem ko-
nání voleb, tj. nejdříve 9. 5. 2019.

Bližší informace je možné zjistit 
na matrice Městského úřadu Bochov, 
kancelář č.102, kde si volič může od 
14. 4. 2019 ověřit svůj zápis přímo v se-
znamu voličů pro volby do EP.

Andrea Bielová 
matrika a evidence obyvatel   

Městský úřad Bochov 
Tel.: 353 670 122

ale i mnoha dalším, kteří se na této 
velmi oblíbené akci podíleli. A zde 
jsou naši štědří sponzoři: Vladimír 
Vaňousek, Josef Roštejnský, Otakar 
Veselý, Marcela Macháčková, MUDr. 
Renata Novotná, MDDr. David Ir-
man, Taťána a Jan Ruthovi, Miroslav 
Hylas, Miroslava Rütherová, Milan 
Man ml., Ing. Zdeněk Duřt, Jiří Zo-
glauer, Eva Frková, Miluše Pechoči-
aková, Helena Pehová, HaR komplet, 
Emil Stašák, Jaroslav Mottl, Man-
želé Kruškovi, Lékárna - PharmDr 
Eduard Kantor, Rodina Strašilo-

vých, Iveta Pacindová, Jakub Dočkal, 
Andrea Havlíková, Václav Spejchal, 
Coop, Olga Navrátilová, Martin Tofi, 
Marek Balint, Večerka – Thi Lai Ngu-
yen, Josef Kurak, Veronika Citová, 
Monika a Bohumír Vrábelovi, Květa 
Knotková, Martina a Rudolf Chalup-
ných, Hana Vildová, Robert Kajzar, 
Jitka Mouchová. Ještě jednou všem 
moc děkujeme a budeme se těšit na 
další společné krásné akce.

Za kulturní komisi při RM Bochov 
Kamila Altmanová
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Otázky pro starostu
Pane starosto, na školním hřišti se na-
plno rozběhly práce na jeho rekon-
strukci. Můžete sdělit nějaké podrob-
nosti? Např. co vše bude po rekon-
strukci hřiště obsahovat, kdo práce pro-
vádí, kdo a v jaké výši akci financuje…

Asi se ani nedá hovořit o rekonstrukci, 
protože stavíme úplně nové hřiště. V are-
álu bude 200 m dlouhý ovál s tartanovým 
povrchem a stejný povrch bude mít i 100 
dlouhá běžecká dráha. Uprostřed oválu 
bude multifunkční hřiště s umělým osvět-
lením, které nabídne na umělé trávě třetí 
generace 2 hřiště na basketbal nebo volej-
bal nebo nohejbal + 1 hřiště na tenis nebo 
bude možné tuto plochu užívat ke hraní 
malé kopané. V areálu nového hřiště bu-
dou též plochy pro další atletické disciplíny, 
kterými jsou skoky do dálky a výšky a vrh 
koulí. Nezapomněli jsme na příznivce po-
silování, a proto bude sportoviště vybaveno 
též worcoutovými prvky. Ve výstavbě je také 
malá tribuna pro diváky. V rámci výstavby 
nového hřiště budou zároveň opraveny do-
padové plochy u dětského hřiště vedle skate-
parku. Práce provádí společnost VYSSPA 
SPORTS TECHNOLOGY s.r.o. z Plzně, 
která tuto zakázku vysoutěžila s cenou cca. 
10.200.000,– Kč. Tato cena však s velkou 
pravděpodobností není cenou konečnou, 
protože, jak už to tak bývá, se během pro-
vádění prací objevují potřeby na další více-
náklady. Mezi tyto potřeby patří nutnost vý-
stavby opěrné zdi v části sousedící se starým 
antukovým hřištěm, na opačné straně nově 
budovaného sportoviště je v podloží skalní 
masiv, který musí být odstraněn atd. Tyto 
další výdaje nebylo možné při projektování 
předvídat. Věřím však, že celá výstavba ne-
bude dražší než 11 milionů korun. Město 
se 2 x neúspěšně pokoušelo získat na tuto 
akci nějakou dotační podporu, ale bohužel 
nebylo úspěšné. Akce je tedy plně hrazena 
z rozpočtu města Bochov.

Pracuje se i na hradě. Co je předmětem 
těchto prací?

Předmětem jsou udržovací práce na 
části zbylého zdiva východní věže, když 
vlivem přírodních podmínek zde došlo le-
tos v zimním období k vyvalení části zdiva 
z této věže. Lze se oprávněně domnívat, 
že k podobným vyvalením bude docházet 
i v budoucnu, protože objekt není zastře-
šen a voda jednoduše zdivu škodí. Je po-

třeba tedy do budoucna počítat s násled-
nými opravami hradu, neboť nelze zabránit 
poškozování zbytků zdí mrazem.

A do třetice „stavební“ otázka: v jaké 
fázi jsou práce na rekonstrukci domu 
č.p.3 a kdy se předpokládá ukončení?

Tady práce probíhají neustále, ale kdy 
budou opravy dokončeny nejsem schopen 
předvídat. Možná tomu bude už v příštím 
roce, protože chceme letos práce na tomto 
objektu zintenzivnit. Vše se odvíjí od toho, 
zda se nám podaří v letošním roce zajistit 
opravu střechy, protože dokud nebude stře-
cha hotová, nelze pokračovat na úpravách 
interiéru. Lze však konstatovat, že hrubá 
stavba, vyjma střechy, je téměř dokončena.

Na městském úřadu došlo k některým 
personálním změnám. K jakým kon-
krétně, resp. k jakým změnám došlo 
ve vedení některých agend?

K nutnosti provedení personálních změn 
na úřadu došlo v důsledku odchodu dlou-
holeté účetní p. Šimáňové na jiné praco-
viště. Znalí čtenáři budou vědět, že zajistit 
v krátké době náhradu za účetní v nějaké 
společnosti není vůbec jednoduché, ale 
přesto se to v našem případě podařilo a na 
pozici účetní nastoupila pro provedeném 
výběrovém řízení p. Svobodová. Dále na 
úsek ekonomický byla převedena paní Tou-
šová z pozice asistentky starosty a na pozici 
asistentky starosty nastoupila, po úspěšně 
absolvovaném výběrovém řízení p. Čížková. 
Již na začátku jara začala v infocentru pra-
covat p. Altmanová, když byl zkrácen pra-
covní úvazek paní Vildové. K zásadním změ-
nám ve vedení jednotlivých agend nedošlo, 
dochází pouze k přesunu dílčích kompe-
tencí mezi jednotlivými zaměstnanci tak, 
aby všichni byli náležitě vytíženi. Celá věc 
je ještě v chodu a všechny změny by měly 
být dokončeny v průběhu letošního roku.

Pane starosto, v jednom z rozhovorů 
jste zmínil, že budou pokračovat re-
konstrukce komunikací patřících 
městu. Co se bude dělat v tomto roce? 
Chystá se také kompletní rekonstrukce 
silnice patřící kraji v úseku Bochov – 
Hlinky. Máte k tomu nějaké podrob-
nější údaje?

Ke komunikaci Bochov – Hlinky zatím 
žádné podrobnosti nemám, vím jenom, že 

byly provedené přípravné práce, hlavně 
kácení překážejícího stromoví. V Bochově 
jsme začali opravovat část náměstí před 
radnicí s ulicí vedoucí směrem k ZŠ. Zkou-
šíme tady novou metodu oprav, čehož si 
jistě občané všimli. Metoda spočívá v po-
stupném prohřívání původní vozovky, dopl-
ňování asfaltového materiálu s následným 
hutněním povrchu. Sám napjatě očekávám 
výsledek těchto oprav. V plánu je pokračo-
vání opravy Mariánské ulice od Panského 
rybníka směrem na Německý Chloumek, 
kde bychom využili tradiční metody oprav 
s využitím finišeru, opravu potřebuje Kar-
lovarská ulice. Byla zahájena oprava úče-
lové komunikace v oblasti „Lágru“. Rozsah 
reálně prováděných oprav bude záležet na 
stavu rozpočtu a výši cen, které budou za 
práce na opravách dodavateli požadovány.

V posledních letech došlo k řadě akcí, 
které výrazně vylepšily vzhled na-
šich osad (N. Chloumek, Javorná, Ryb-
ničná…). Chystá město nějakou akci 
v některé z osad i letos?

S velkou pravděpodobností ne. V letoš-
ním roce se budeme soustřeďovat na opravy 
a údržbu již hotových objektů. Začínáme se 
totiž velice významně potýkat s nedostat-
kem pracovních sil. Město si totiž na sebe, 
obrazně řečeno, upletlo bič… V posledních 
letech, a  jistě mi čtenáři dají za pravdu 
a v této otázce je onen fakt i zmíněn, bylo na 
úpravách veřejných prostranství odvedeno 
mnoho práce. Nicméně všechny podobné 
úpravy s sebou nesou potřebu další údržby 
a péče a zde nastává problém. Začínáme 
mít příliš mnoho ploch a jiného majetku, 
o které je potřeba se starat, ale máme málo 
zaměstnanců. Lépe řečeno, máme pořád 
stejný počet zaměstnanců na mnohem více 
práce než v minulosti. A to nám již nyní 
významně pomáhá p. Pfeilerová z Němec-
kého Chloumku. Tento problém bylo nutné 
začít řešit. Do stálého pracovního poměru 
k pracovní četě bude v červnu přijat jeden 
nový zaměstnanec. Chceme přijmout ještě 
jednoho zaměstnance, zedníka, inzerát byl 
zveřejněn a teď se čeká, jestli se nějaký zá-
jemce přihlásí. Cílem je posílit dosavadních 
5 stálých zaměstnanců pracovní čety na o 2 
nové pracovníky.

Pane starosto, 
děkujeme za vaše odpovědi.
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Na začátku roku 2019 proběhlo ví-
tání občánků, dětí, které se narodily 
v roce 2018. Dne 29. 1. 2019 se dosta-
vilo do obřadní síně Městského úřadu 
Bochov ze sedmnácti pozvaných dětí 
devět, spolu s rodiči a dalšími příbuz-
nými. Starosta města nové občánky 
přivítal, obdaroval je za město dár-
kem v podobě hracího telefonu, ma-
minkám věnoval kytičku. Rodiče pak 

potvrdili účast na této akci svým pod-
pisem v pamětní knize. Město věnovalo 
zdarma jednu společnou fotografii ka-
ždému novému občánkovi, rodiny měly 
také možnost vyfotit se u kolébky. Pře-
jeme všem, dětičkám i rodičům, pevné 
zdraví a šťastný, spokojený život.

Andrea Bielová 
matrika a evidence obyvatel

Rekonstrukce školních dílen
Po měsících příprav (žádosti, pro-
jektová dokumentace, výběrová ří-
zení…) byla 29.  5.  2019 zahájena 
kompletní rekonstrukce a moderni-
zace učebny školních dílen. Jde o akci 
v  rámci projektu výzvy č.68 IROP. 
Prostory dílen (učebna, kabinety, pří-
pravny) byly zcela vyklizeny a připra-
veny pro stavební úpravy (m.j. i WC 
pro vozíčkáře). Akce má celkem 4 do-
davatele - stavební práce, interakti-
vita, vybavení učebny a bezbariérový 
přístup. Bezbariérovost byla nutnou 
podmínkou pro zařazení akce do do-
tačního titulu a pro přiznání dotace. 
Plošina připojená ke stávajícím scho-

dištím umožní přístup vozíčkářům 
do budovy jednak z prostorů školní 
družiny, jednak od hlavního vchodu. 
Učebna bude vybavena mimo jiné no-
vými pracovními stoly, regály a poli-
cemi, elektrickými přípojkami ke sto-
lům, interaktivní tabulí, keramickou 
dílničkou (bude sem přemístěna stá-
vající vypalovací pec, nově budou in-
stalovány dva hrnčířské kruhy), tkal-
covskými stavy a 3D tiskárnou. Před-
pokládané ukončení prací a uvedení 
dílny do provozu je do začátku no-
vého školního roku.

V.Svoboda

BŘEZEN:
Vopatová Marie

Molnárová Jaroslava

Fiala Jaroslav

Polanský Julius

Stiborová Marie

Strašil Vladimír

Szappanosová Anna

DUBEN:
Duda Rudolf

Blahopřání 
k významnému 
životnímu věku:

Vše nejlepší 
k životnímu 
jubileu
BŘEZEN:
Sedláková Miroslava

Baloušková Marie

Vašková Drahuška

Adamický Josef

Dudová Štefánia

Strejcová Miluše

DUBEN:
Palivec Pavel

Burgerová Jarmila

Škoda Ludvík

Chudá Eva



5ROČNÍK LX2/2019

Vítání jara ve školní družině.
Jako každoročně jsme si nenechali 
ujít oficiální začátek jara a přivítali 
jsme ho s plnou parádou a dobrou 
náladou. Březnové počasí přálo i vy-
cházkám a hrám venku. Stále jsme 

sledovali změny počasí a postupně 
se měnící přírodu kolem nás. Při ne-
příznivém počasí jsme se  vraceli 
ke  čtení pohádek, k  hrám  s  padá-
kem nebo k  dětským stavebnicím, 
které podporují rozvoj manuální 
zručnosti, tvořivost a prostorovou 
představivost.

V měsíci dubnu jsme se s dětmi 
především připravovali na příchod 
největšího svátku jara- Velikonoc. 
Děti ve  školní družině vyráběly 
kraslice, kuřátka a mnoho dalších 
výrobků spojených s  tímto svát-
kem. Při  jejich tvoření se dozvídaly 

o  svátcích jara, jejich zvyklostech 
a tradicích.

Ekologickou výchovou jsme osla-
vili Den Země, dále jsme si připo-
mněli základy dopravní výchovy 
a bezpečnosti jízdy na kole, zopako-
vali jsme si dopravní značky a důle-
žitá telefonní čísla záchranných slo-
žek. Pravidelně v tomto měsíci také 
společně očekáváme návrat bochov-
ského čápa. Závěr měsíce se již nesl 
v duchu příprav na čarodějnice.

Jaroslava Nezvalová 
vedoucí vychovatelka ŠD při ZŠ Bochov
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Začátek jara v MŠ
Na konci února shlédly děti divadelní 
představení „Sněhurka“ v podání divadla 
Z Bedny. Poznatky o životě žabiček získá-
valy děti z naučného programu „Od va-
jíčka k žabičce“. Navštívilo nás Hudební 
divadlo z K. Varů s představením „Kví-
tek Vítek“. Přijel k nám také kouzelník, 
děti si zatancovaly při představení „Jarní 
diskotéka“ a v pohádce divadla Řimbaba 

„Popelka“.
Při každodenních činnostech zís-

kávaly děti poznatky o jaru a o tom, co 
k němu patří. Zaměřili jsme se na téma 
Velikonoc a čarodějnic.

Příznivé počasí jsme využili již k ně-
kolika výletům. Navštívili jsme Galerii 
umění v K. Varech, kde byl pro děti při-
pravený poutavý a naučný program – tvo-
ření obrázků podle předlohy, skládání 
puzzle, prohlídka galerie a mnoho dal-
šího. Na konci dubna jsme byli v Krajské 
knihovně v K. Varech na pořadu „Všichni 
letí na koštěti“. Květen jsme zahájili ná-
vštěvou Záchranného kruhu v K. Varech, 
kde se děti seznamovaly se světy – rizik, 
hasičů, záchranky a policie.

Těšíme se na květen a červen, kdy nás 
ještě čeká celá řada dalších akcí.

Alena Lidinská, učitelka MŠ
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Maškarní pro dospělé

Maškarní pro dospělé je v Bochově 
už dlouholetou kulturní stálicí. V so-
botu 23. 2. 2019 se v našem kultur-
ním domě objevila spousta filmových 
i hudebních hvězd, zvířat a lidí z růz-
ných koutů světa. Od začátku plesu 
se nám o  zábavu staral osvědčený 
hudební doprovod, kapela Potíže. Po 
sečtení všech hlasů nám bylo líto, že 
jsme nemohli ocenit všechny masky. 
Byly fenomenální a musely zabrat při 
tvorbě spoustu času. A zde jsou vítě-
zové: Jednotlivé masky - 1. místo Mrtvá 
Mexičanka, 2. místo Samuraj, 3. místo 
Michael Myers. Skupinové masky - 1. 
místo Tvoje tvář má známý hlas, 2. 
místo Transformeři, 3. místo Klo-
boučník a Srdcová královna. A cenu 
kulturní komise vyhrála skupina Lovce 
Pampaliniho a jeho trofejí. Půlnoční 
překvapení a letošní novinkou se stalo 
slosování vstupenky. Šťastný výherce 
pan Veselý získal let horkovzdušným 
balónem. Po půlnoci se začala vydá-
vat tombola, kterou jsme nasbírali pře-
vážně ze sponzorských darů. Tímto 
bychom chtěli poděkovat všem, kteří 
se na plese podíleli a pomáhali nám 
s přípravou i průběhem. Děkujeme na-
šim štědrým sponzorům: městu Bo-
chov, firmě Fernet Stock, Kobercům 
BRENO, Galině a Petru Šedivkovým, 
Ivovi Macháčkovi, Jaroslavu Mott-
lovi, Heleně Pehové, Veronice Citové, 
Monice a Bohumilu Vrábelovým, Vác-
lavu Spejchalovi, rodině Altmanových, 

Olze Navrátilové, Martě a Miroslavu 
Chlupovým, Coop, Jitce Mouchové, 
Adéle Zimové, Andree Havlíkové, Ja-
kubu Dočkalovi, Barboře Navrátilové, 
Bohuslavě Klabanové, Romaně Ha-
vlíkové, Kamile Altmanové, Kateřině 
Krejčové, manželům Tkáčovým, Lence 
Zoglauerové a Marii Maškové. Děku-
jeme i vám všem, kteří jste na plese byli. 
Bez vás by to nebylo ono. Doufáme, 
že nás zase za rok překvapíte dalšími 
krásnými maskami.

Za kulturní komisi 
při Radě města Bochov 

Terezie Tkáčová
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Fotbal 2018/2019.
Po zimní odmlce se nám opět rozjela 
fotbalová sezona. Bochov vstupoval do 
jarní části jako 12. celek tabulky. Bě-
hem zimní přestávky se podařilo při-
vést gólmana, a tím Bochovu alespoň 
odpadlo to, koho dát do brány. Jinak 

SMB nijak neposilovalo. Bochovský cíl 
do jarní části bude udržení se v krajské 
I.B třídě a ideálně se umístit v klidném 
středu tabulky.

Za SMB Bochov Jindřich Podskoč

Komunální odpad 
za r. 2019
Poplatek za popelnice je splatný 
do 30. 6. 2019.

Platbu můžete provést v  hoto-
vosti na pokladně MěÚ Bochov 
(pon., stř. a pá. 8 – 12, pon., stř. 13 – 
17 hod.), nebo bezhotovostně na 
účet č. 108465037/0300, VS = číslo 
smlouvy, SS: 21111.

Bližší informace: 
Správa majetku města Bochov 

Jarmila Matoušů a Zuzana Záluská 
tel. 353 670 131, 602 286 741

Světový den vody
Ačkoliv se Světový den vody slaví 
22. března, u nás na 2. základní škole 
jsme si ho uspořádali 27. března.

Celé projektové dopoledne děti tvořily. 
Naše pozvání přijala paní Chlupová, 
která s dětmi vyráběla nádherná vo-
ňavá mýdla se silikonovými formami.

Žlutá třída, kam chodí děti z prv-
ního stupně, vyráběla z hlíny rybičky, 
zkusila si udělat bublinkový papír a vy-
robila s ním krásné obrázky. Soutěžila 
v chytání ryb. Také se podívala na po-
hádku o vodníkovi.

Růžová a  modrá třída také vyrá-
běly mýdla. Z keramické hlíny si děti 
vyrobily rybičky různých tvarů nebo 
ozdobný závěs z rybiček. Potom pra-
covaly na koláži s názvem Ryby v síti.

Dopoledne se velmi vydařilo, nej-
více se líbila voňavá mýdla.

Mgr. Marie Fialka

Májový turnaj v křížové sedmě
Dne 4. 5. 2019 se v hospůdce U Ma-
cháčků uskutečnil tradiční turnaj 
v křížové sedmě. V sobotní odpole-
dne se sešlo celkem šest dvojic. Jako 
vždy byl turnaj napínavý, ale i zábavný 
až do konce. Děkujeme všem za účast 
a herní nasazení! A zde jsou výsledky: 
1. Vladimír Pejša a Martin Krejčí 2. 
Ivo Macháček a Karel Gerner 3. Ka-
mila Altmanová a Martin Altman 4. 
Alois Stibor a Jan Stejskal 5. Kamil 
Klas a  Miroslav Friedrich a  6. Mi-
roslav Vonšovský a  Jakub Vonšov-

ský. Díky patří panu Ivu Macháčkovi 
a Bobině Semrádové za labužnické 
občerstvení, Honzovi Stejskalovi za 
příspěvek na trička, Martinovi Krej-
čímu za pizzu a Kamče Altmanové za 
perníkové medaile a lahvinky. Na zá-
věr dovolte poděkovat Městu Bochov 
za finanční dar, ze kterého jsme všem 
zúčastněným mohli pořídit turnajová 
trička. Už teď se těšíme na další turnaj, 
díky všem!

Kamila Altmanová
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Mladí hasiči Bochov
Ve dnech 31. 1.–1. 2. 2019 proběhla 
v hasičské zbrojnici s kolektivem Mla-
dých hasičů akce „Noc na hasičárně“. 
Po 15. hodině jsme se všichni sešli 
v sále v hasičárně, proběhl běžný tré-
nink, kde si děti zdokonalovaly své do-
vednosti, ale také se učily a zkoušely 
nové. Hráli jsme různé společenské hry 
(pexeso, domino a další), vše ale tema-
ticky zaměřené na hasičské znalosti. 
Děti také kreslily obrázky do výtvarné 
soutěže „Požární ochrana očima dětí“. 
Druhý den jsme se vydali společně na 
procházku po okolí Bochova.

Po návratu zpět do hasičárny jsme 
hráli opět hry s hasičskou tématikou. 
Dva dny utekly jako voda a ve 14 hodin 
už stáli nedočkaví rodiče a další pří-
buzní, aby si své ratolesti odvedli domů.

Po pečlivých přípravách během tré-
ninků se v sobotu 9. 3. 2019 celkem 
15 mladých hasičů vydalo do nedale-
kých Žlutic, kde je čekaly vědomostní 
zkoušky, a to plnění odznaků odbor-
nosti. Během probíhajících zkoušek 
mohly děti ve volných chvílích využít 

tělocvičnu a také pro ně byla připra-
vena Uzlová štafeta. Po splnění všech 
zadaných úkolů si mladí hasiči přivezli 
domů své zasloužené odznaky odbor-
nosti, a to hlavně odznaky: Preventi-
sta junior, Preventista, Strojník junior, 
Strojník, Kronikář a Cvičitel. Družstvo 
starších se po odběhnutí uzlové štafety 
umístilo na krásném 1. místě a odvezlo 
si nejen odznáčky, ale i zlaté medaile.

Následující tréninky se děti zabý-
valy trénováním disciplín na 26. ročník 
Halové a pohárové soutěže mladých 
hasičů. Soutěž se konala 23. 3. 2019 
v Toužimi. Závodilo se v disciplínách 
Štafeta 4 x 60m, Štafeta dvojic a Šta-
feta CTIF. Družstvo starších se umístilo 
na 2. místě a družstvo složené z mlad-
ších a nováčků se umístilo na 10. místě 
z celkem 12 týmů.

Nejen mladí hasiči se účastní sou-
těží, ale i naši dorostenci se v sobotu 
6. 4. 2019 vydali na celodenní spor-
tovní výlet, na soutěž do více jak 
210km vzdáleného města Jablonce 
nad Nisou. Závodilo se v disciplíně 
Běh na 100m s  překážkami. Naše 
SDH Bochov jeli reprezentovat 4 
závodníci - jedna dorostenka a  tři 
dorostenci. V kategorii starší doros-
tenky vyběhla Eliška Liptáková, která 
skončila s časem 21,19s na 37. místě 
z celkem 90 závodnic. V kategoriích 

střední dorostenci nás reprezentoval 
Ondřej Klaban, který se s časem 19,12 
s umístil na 28. místě z celkem 82 zá-
vodníků. V poslední kategorii, starší 
dorostenci, běželi Jiří Moucha, který 
s časem 21,17s skončil na 60. místě 
a Matěj Gašpár, který s časem 23,04 
s  skončil na 71. místě z  celkem 84 
závodníků.

O týden později v sobotu 13. 4. 2019 
vyrazili naši dorostenci do Karlových 
Varů, kde je čekal Závod požární vše-
strannosti „Braňák“. Po zimní pří-
pravě vyběhli na 5km dlouhou trať, na 
níž plnili mnoho úkolů, např. střelbu 
ze vzduchovky, zdravovědu, určování 
přenosných hasicích přístrojů a optic-
kých signálů. Při běhu se také museli 
orientovat podle zadaných azimutů. 
Za náš kolektiv vyběhlo smíšené druž-
stvo a střední dorostenka. Všichni se 
ve svých kategorií umístili na 1. místě.

Jako každoročně se 22. dubna slaví 
Den Země. I v letošním roce se k těmto 
oslavám přidali také mladí hasiči. Vy-
razili jsme však o den dřív, a to v neděli 
21. 4. 2019. Společnými silami jsme 
uklidili cesty a okolí našich památek, 
a to Pomníku padlým obětem 1. svě-
tové války a hradu Hartenštejn. Poté 
jsme se vrátili zpět do hasičárny, kde 
nás čekal úklid a grilování buřtů. Tě-
šíme se na příští rok a zároveň dou-
fáme, že příště už nebudeme mít co 
uklízet!!!

Eva Kuncová, Hlavní vedoucí 
kolektivu mladých hasičů
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The Roosters
V sobotu 6.4.2019 nás navštívili úžasní 
kluci THE ROOSTERS -CABARET 
SHOW. V kulturním domě jsme si vy-
chutnávali v kabaretním stylu jejich 
úchvatnou energií a humorem nabitou 
kabaretní a burleskní show, která zvedla 
publikum ze židlí. Žízeň nám zaháněly 
netradiční drinky míchané sehranou ob-
sluhou Radničního sklípku. THE RO-
OSTERS DOLARY koupené skvělým 
publikem a různé reklamní předměty po-
mohly přispět ke splnění snu malé Agátky 

Majorové, aby se mohla rozběhnout za 
ostatními dětmi. Další poděkování patří 
panu Mottlovi za ubytování umělců, paní 
Boženě Semrádové za božské chlebíčky a 
speciální poděkování pro paní Marii Maš-
kovou za famózní gulášek, zelňačku a ne-
dělní česnečku. Děkujeme všem, kteří se 
na přípravách a realizaci podíleli, a bu-
deme se těšit na další vydařené akce.

Za kulturní komisi při RM Bochov 
Kamila Altmanová

Z činnosti SPCCH.
V letošním roce máme za sebou již dvě 
větší akce. V březnu se uskutečnila vý-
roční členská schůze, kterou zahájila 
předsedkyně naší organizace p. Věra 
Hylasová. Vítaným hostem naší schůze 
byl již tradičně starosta města p. Miro-
slav Egert, který odpovídal na dotazy 
našich členů. Velice milé bylo vystou-
pení dětí z MŠ Bochov. Poté jednatelka 
p. Šťástková zhodnotila celkovou čin-
nost naší organizace za uplynulé ob-
dobí a také nás seznámila s plánem na 
letošní rok. Jsou to hlavně asi 4 zájezdy, 
několik zajímavých přednášek, rekon-
diční pobyty, cvičení a malé výlety po 
okolí Bochova. Dále nám hospodářka 
p. Velíková podala zprávu o hospoda-
ření za rok 2018. V průběhu schůze 
bylo podáváno občerstvení, nechybělo 
oblíbené „Kolo štěstí“ a na závěr nám 
zahrála k tanci a poslechu naše známá 
kapela Duo Návraty. Myslím, že se vý-
roční schůze vydařila a všichni účast-
níci odcházeli domů spokojeni.

Druhou akcí, kterou máme již také 
za sebou, byl v dubnu zájezd na zámek 
Duchcov. Viděli jsme tam spoustu za-
jímavých věcí, jako např. porcelán, 
krásné lustry, zbraně, trofeje ap. Bylo 
to sídlo rodu Valdštejnů a nejvíce nás 

zaujalo, že tam pobýval asi 13  let 
známý milovník žen G. Casanova. Byl 
zde knihovníkem a sám také napsal 
několik knih ze svého života. Na tomto 
zámku zemřel a byl nedaleko pocho-
ván, má zde vystaven i pomník.

Z Duchcova jsme odjeli do Litomě-
řic, kde si přišli na své milovníci za-
hrádek. Většina účastníků si odvážela 
různé sazenice kytek, okrasné keříky 
nebo stromky. Počasí nám také do-
cela přálo, takže se dá říct, že se tento 
zájezd vydařil. Chtěla bych závěrem 
připomenout, že našich zájezdů, které 
budeme včas oznamovat, se mohou 
zúčastňovat i nečlenové!

Za SPCCH M. Vonšovská

Cesta za předky
Ve čtvrtek 11. dubna 2019 jsme se vy-
dali, celá škola, do Muzea v Karlových 
Varech. Ve výukovém programu „Ces-
tou za předky“ jsme poznávali na zá-
kladě archeologických výzkumů život 
našich předků na území kraje v pra-
věku, nejstarší obyvatele, kteří zaby-
dleli neosídlenou krajinu bohatou na 
rudné zdroje.

Děti prošly jednotlivá historická ob-
dobí společně s průvodkyní muzea za 
pomoci otázek pracovního listu s ná-
zornými ukázkami předmětů z materi-
álů probírané doby - tzv. doby kamenné, 
bronzové, železné, nebo praktickými 
úkoly.

Vyzkoušely si praktické činnosti, 
jako bylo rozdělání ohně pomocí luku 
a dřívka, vyvrtání děr do

kamenného pazourku, kamene, vi-
děly ukázku, jak se čistila kůže, jak se 
tkala tkanina, sestavovaly keramickou 
nádobu ze střípků, tak jako archeolo-
gové. Potěžkaly nástroje a představily 
si, kolik námahy musel člověk denně 
vynaložit při běžné činnosti jako krájení 
kamenným nožem, řezání obilí srpem 
s hroty z kamene nebo sekání pomocí 
těžké sekery. Rozdělání ohně pomocí 
luku a dřívka chtělo hodně zkušeností, 
obratnosti, nebylo to nic lehkého.

Mezi vystavenými artefakty mohly 
děti vidět různé předměty z archeolo-
gických výzkumů z blízkého okolí, např. 
Žlutic, Kozlova apod.

Všem se nám zážitky z prohlídky, ná-
vštěvy a praktických činností v muzeu 
moc líbily a užili jsme si vyučování zase 
jinak. Těšíme se na další výukový pro-
gram s jiným zaměřením.

Hana Stejskalová, 2.ZŠ Bochov
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Stolní tenis v Bochově

Krajský přebor - sezóna 2017 / 2018
V této sezoně jsme hráli prvním ro-
kem vyšší výkonnostní třídu ve stol-
ním tenisu - krajský přebor 2. třídy, 
do které jsme postoupili z okresního 
přeboru. Přestože jsme do soutěže na-
stupovali jako nováčci, umístili jsme 
se ve středu tabulky, na pěkném pá-
tém místě (z celkového počtu deseti 
oddílů). V  krajské soutěži jsme si 
museli zvyknout především na jinou 
hrací dobu. Na rozdíl od okresního 
přeboru, který se hrál po večerech 
v průběhu týdne, se v krajském pře-
boru hraje dvojzápas jednou za čtr-
náct dní v sobotu. Jeden dopoledne 
a druhý odpoledne, takže to je koli-
krát klání na celý den.

Krajský přebor - sezóna 2018 / 2019
Letošní sezóna pro nás dopadla ještě 
o poznání lépe. Umístili jsme se na dru-
hém, postupovém místě. Pro nás to 
znamená, (pokud komise STK KKSST 
nerozhodne jinak), že následující se-
zónu 2019 / 2020 budeme hrát ještě 
vyšší výkonnostní třídu - krajský pře-
bor 1. třídy.

Hráči krajského přeboru NK BFB 
Bochov: Yahodka Maksym, Miroslav 
Egert, Luboš Chalupný, Miroslav 
Šťovíček
Náhradníci: Miroslav Vonšovský, Ro-
bert Kajzar, Jakub Vonšovký.

Luboš Chalupný, NK BFB Bochov

Vánoční turnaj ve 
stolním tenisu 2018
15. ročník Vánočního turnaje o pu-
tovní pohár se uskutečnil 15.  pro-
since 2018. Do turnaje se přihlásilo 
celkem 10 hráčů. Menší účast neměla 
za následek nižší kvalitu účastníků. 
Vítězem dvouhry již tradičního tur-
naje a obhájcem prvenství z loňského 
ročníku se stal Maksym Yahodka. 
Druhé místo obsadil Luboš Chalupný 
a na třetím místě se umístil Miroslav 
Šťovíček.
Pořadí ve čtyřhře:
1. Maksym Yahodka – Vonšovský 

Jakub
2. Luboš Chalupný – Milan Ažaltovič
3. Miroslav Vonšovský – Miroslav 

Egert

Luboš Chalupný, NK BFB Bochov

Krajský přebor 2. třídy 2018 / 2019

Tabulka:

Družstvo PU V R P K skóre body

1. TJ Baník Svatava 18 14 3 1 0 175:102 45

2. NK BFB Bochov 18 13 1 4 0 167:109 40

3. TJ Lomnice 18 13 1 4 0 164:111 40

4. TJ Ostrov C 18 11 4 3 0 160:117 37

5. TJ Slavoj Kynšperk B 18 7 2 9 0 136:141 23

6. TJ Batesta Chodov D 18 6 2 10 0 129:145 20

7. TJ Luby B 18 6 1 11 0 100:156 19

8. TJ Sokol Velká Hleďsebe C 18 5 2 11 0 118:155 17

9. TJ Loket nad Ohří B 18 4 1 13 0 115:162 13

10. TJ Baník Sokolov B 18 1 3 14 0 105:171 6

Soutěž neregistrova-
ných hráčů
Souběžně se soutěží v krajském pře-
boru hrajeme již šestým rokem soutěž 
neregistrovaných hráčů, kde je přihlá-
šeno celkem 12 oddílů. My máme při-
hlášená dvě družstva - REYK Bochov 
a VŠECH Bochov. Oddíl REYK se letos 
umístil na vynikajícím 2. místě a oddíl 
VŠECH na 11. místě.

Oddíl VŠECH Bochov:
Hráči: Luboš Chalupný, Miroslav 
Vonšovský, Miroslav Štovíček
Náhradníci: Roman Vonšovský, 
Jakub Vonšovský, Petr Hazucha

Oddíl REK Bochov:
Hráči: Miroslav Egert, Josef 
Roštejnský, Robert Kajzar
Náhradníci: Miroslav Haken, Jiří 
Brabenec ml.

Luboš Chalupný, NK BFB Bochov
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Cyklistická sezóna začíná. Máme pro vás pár rad 
a tipů k bezpečné jízdě.
S příchodem hezkého a teplého počasí za-
čínají vyrážet na vyjížďky nejen motorkáři, 
ale také cyklisté. Stejně jako řidiči vozidel 
a motorek jsou i cyklisté účastníky silnič-
ního provozu a je nutné na ně brát ohled. 
V dnešní době se již můžete v provozu 
setkat i například s jezdcem na elektrické 
koloběžce, na kterého je také hleděno 
jako na účastníka silničního provozu.

Jednou z rizikových situací, při které 
může dojít k dopravní nehodě, je předjíž-
dění. Z pohledu řidiče vozidla je důležité 
při předjíždění ostatních účastníků sil-
ničního provozu zvolit spíše větší oblouk 
a použít směrová světla. Samozřejmě ne-
smí při objíždění dojít k ohrožení protije-
doucích vozidel!

Z pohledu cyklisty je důležité se dr-
žet několika pravidel. Mezi základní po-
vinnosti cyklisty patří před vyjetím vždy 
zkontrolovat stav kola a též mít na kole 
povinnou výbavu. Jízdní kolo musí mít 
dvě na sobě nezávislé brzdy, přední od-
razku bílé barvy, zadní odrazku červené 
barvy, oranžové odrazky na paprscích kol 
a rovněž na obou stranách pedálů. Za sní-
žené viditelnosti musí být kolo vybaveno 
v přední části světlometem s bílým svět-

lem a v zadní části kola svítilnou červené 
barvy. Cyklistická přilba je povinná do 18 
let, ale život vám může zachránit i v do-
spělosti. Doporučujeme ji tak nosit všem, 
bez rozdílu věku a kdykoli usednete na 
kolo. Vhodným doplňkem jízdního kola 
je také zvonek.

Nepodceňujte ani oblečení, které si 
na kolo berete. Doporučujeme zvolit vý-
razné či přímo reflexní oblečení. Cyklista 
je pak dobře vidět i při zhoršeném po-
časí na mnohem větší vzdálenost. Uspo-
řádání cyklistů při jízdě je jednoznačné, 
vždy jedou za sebou. Pokud vyráží rodina 
s dětmi na výlet, platí, že rodiče jedou 
vpředu a vzadu, děti jsou vždy uprostřed. 
Jako poslední by měl jet vždy ten nejzku-
šenější cyklista.
Mezi časté prohřešky cyklistů 
můžeme uvést:

• kolo není vybaveno povinnou výbavou,
• cyklisté jezdí vedle sebe,
• jezdí po chodníku nebo dokonce po 

přechodu pro chodce
Policisté i letos budou zaměřovat svoji 

činnost na kontroly cyklistů. Připomí-
náme, že cyklisté stejně jako řidiči moto-
rových vozidel nesmějí před jízdou či při 

jízdě požívat alkoholické nápoje. Cyklis-
tům ve správním řízení hrozí v případě, 
že nadýchají pod jednu promile pokuta 
ve výši 2 500 Kč až 20 000 Kč a v případě, 
že nadýchají nad jednu promile, může 
jim příslušný správní úřad udělit pokutu 
ve výši od 25 000 Kč do 50 000 Kč.

Letos na konci března bohužel došlo 
k tragické dopravní nehodě na Karlovar-
sku. Řidič osobního vozidla ve večerních 
hodinách přehlédl na pravé straně silnice 
muže na elektrické koloběžce, do kterého 
zezadu narazil. To, zda byla elektrická ko-
loběžka řádně osvětlena, je předmětem 
dalšího šetření karlovarských krimina-
listů. Muž na koloběžce při nehodě utrpěl 
vážné zranění hlavy, kterému nakonec 
v nemocnici podlehl.

Věříme, že takovéto nehody budou jen 
ojedinělé. Všem účastníkům silničního 
provozu doporučujeme, aby co nejvíce 
dbali opatrnosti při svých jízdách a cho-
vali se k sobě ohleduplně.

Oddělení tisku a prevence 
Krajského ředitelství policie 

Karlovarského kraje 
nprap. Bc. Zuzana Týřová, 

vrchní inspektor

Den Země v Lázeňských lesích Karlovy Vary
Ve čtvrtek 24. dubna jela naše 2. zá-
kladní škola do Karlových Varů, kde 
Lázeňské lesy Karlovy Vary uspořá-
daly pro děti Den Země.

Autobus nás dovezl až do obory, 
kde se nás ujaly dvě příjemné průvod-
kyně. Počasí nám přálo, bylo krásně.

Děti se rozdělily do 3 skupin a vy-
daly se postupně na stezku. Úko-
lem každé skupiny bylo najít v okolí 
cesty rozmístěné dřevěné makety 
zvířat a zapsat je do tabulky. Zvířat 
bylo celkem 24. Nejúspěšnější byl Ad-
rian Krejsa, který je uhodl všechna. 
Od našich průvodkyň dostal velkou 
pochvalu.

Po krátkém odpočinku, kdy se 
děti nasvačily, jsme po stezce pokra-
čovali dál. Při další zastávce u obory 
s divokými prasaty jsme se dozvěděli 
informace o jejich životě. Největším 
zážitkem bylo krmení celého stáda 

s malými selátky. Děti je mohly krmit 
tvrdým pečivem, které jsme na místě 
dostali. Stezkou jsme pak pokračovali 
k další zastávce, kde si děti vyzkou-
šely poznávací hru se zavázanýma 
očima. Určovaly hmatem obsah sáčků 
a pak měly v okolí stezky hledat před-

měty, které v sáčcích našly. Všichni 
splnili úkol na 1. Poslední úsek stezky 
vedl okolo obory s daňky. Po návratu 
k autobusu jsme poděkovali za pěkně 
připravený program.

Mgr. Marie Fialka
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Kotlíkové dotace
Karlovarský kraj vyhlásil 3. výzvu kot-
líkových dotací na výměnu starého, 
neekologického kotle na pevná paliva 
za nový plynový kondenzační kotel, 
tepelné čerpadlo nebo kotel na bio-
masu. Výše dotace závisí na typu kotle, 
nebudou podporovány kotle na spalo-
vání uhlí, ani kotle kombinované.

Maximální výše způsobilých výdajů 
v rámci jedné žádosti o poskytnutí do-
tace je určena touto hranicí:

• 75 % způsobilých výdajů v případě 
projektu s realizací plynového kon-
denzačního kotle, nejvýše však 
95.000,00 Kč

• 80 % způsobilých výdajů v případě 
projektu s realizací kotle pouze na 
biomasu s ručním přikládáním, nej-
výše však 100.000,00 Kč

• 80 % způsobilých výdajů v případě, 
že je projektem realizováno te-
pelné čerpadlo nebo automatický 
kotel pouze na biomasu (obnovi-
telné zdroje energie), nejvýše však 
120.000,00 Kč.

Novinkou této výzvy je možnost bez-
úročné půjčky až 200.000,– Kč, která 
vám umožní výměnu kotle předem za-
financovat. Aktuálně město zjišťuje 
zájem občanů města Bochova, aby po 
té mohlo učinit další kroky pro zajiš-
tění bezúročné půjčky. V této souvis-
losti žádáme občany města Bochova, 
aby v případě zájmu o půjčku kontak-
tovali paní Moniku Vrábelovou na tel: 
724 504 525.

Bližší informace ke kotlíkovým 
půjčkám naleznete na https://www.
sfzp.cz/dotace-a-pujc-ky/kotlikove-

-dotace/kotlikove-dotace-3-vyzva/ 
a  na webových stránkách karlovar-
ského krajského úřadu https://kotliky.
kr-karlovarsky.cz.

Bohuslava Klabanová, 
Město Bochov, Tel: 353 670 130

 
 

Stavíte, rekonstruujete nebo potřebujete služby elektrikáře? 
 
 

 

 

 

 

 

 

Firma ELEKTROSLUŽBY Bedřich Loveček nabízí spolehlivou práci na opravách 
elektroinstalací a montáži elektrických rozvodů a zařízení. 
 
Termíny možno domluvit na tel. Čísle: 777 993 616 nebo emailu: loveckovi@gmail.com. 
 

 

Mladý adjunkt
6. schůzka našeho projektu byla za-
měřena na myslivost.

Z Bochova jsme vyjížděli jako ob-
vykle v 8 hodin a vyrazili směrem na 
polesí Chlum. Tam už na nás čekala 
paní Hana Syrovátková se svým po-
mocníkem – studentem SLŠ.

Seznámila nás s druhy zvířat, která 
v okolí Chlumské hory žijí.

Žáci potom pomocí dalekohledu 
hledali obrázky zvířat ukrytých na 
stromech, soutěžili, kdo jich najde 
nejvíc a správně je pojmenuje.

V další části jsme se dozvěděli zají-
mavé informace o přikrmování zvěře 
v krmelci. Přitom děti poznávaly stopy 
různých zvířat, která ke krmelci chodí.

Na závěr děti soutěžily v běhu na 
čas mezi stromy s parožím, které si 

přidržovaly na hlavě. Napřed se jim 
moc nechtělo, ale pak soutěžily jak 
o život.

Už se těšíme na další dopoledne, 
které se uskuteční 2. května

Mgr. Marie Fialka

Masopustní turnaj v Licitovaném mariáši
Dne 2. března 2019 proběhl 12. roč-
ník masopustního turnaje se vzpomín-
kou na Pavla Strejce, který byl jedním 
z prvních členů klubu LM v Bochově. 
Turnaj se tradičně odehrál v restaura-
ci,U ZLATÉ KOULE“ a celkem se ho 
zúčastnilo 22 hráčů z Bochova, Soko-
lova, Chyší, Mariánských Lázní, Sva-
tavy, Lokte, Klášterce, Nové Role, Ko-
lové, Toužimi, Žlutic a Karlových Varů.
Závěrečné pořadí bylo:
1. místo- p. Pejša Vladimír z Bochova
2. místo- p. Trojan Václav ze Sokolova
3. místo- p. Bartyzar Miloš z Klášterce

4. místo- p. Baťka Václav z Chyší
5. místo- p. Stárek Vladimír z Marián-

ských Lázní
6. místo- p. Kurak Josef z Bochova
Město Bochov ještě zastupovali hráči 
p. Fujerík Vladimír a p. Roštejnský 
Josef.

Organizační výbor děkuje všem 
hráčům za účast, obsluze restaurace p. 
Mottla za přípravu občerstvení a radě 
města za příspěvek na turnaj.

Za organizační výbor LM 
Pejša Vladimír
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Seminář ke kotlíkovým dotacím 
Dne 10.6. 2019
Od 17:00 hodin 
Na městském úřadě v Bochově – v místnosti Infocentra

Kam s nefunkční zářivkou?
Většina z nás musí občas řešit, co 
s  úspornou zářivkou, která po le-
tech přestala svítit. Vysloužilé line-
ární či úsporné kompaktní zářivky 
a výbojky totiž nepatří do popelnice 
na směsný odpad, kde z nich při roz-
bití mohou unikat nebezpečné látky.

V minulosti to bylo snadné, kla-
sická wolframová žárovka se prostě 
vyhodila do popelnice na komunální 
odpad a z obchodu se přinesla nová. 
Od září 2012 se ale klasické wolfra-
mové žárovky přestaly v Evropské 
unii prodávat, a tak v posledních le-
tech postupně přecházíme na ekono-
micky a ekologicky šetrnější světelné 
zdroje. Podle místnosti a svých pre-
ferencí volíme kompaktní a lineární 
zářivky či LED žárovky. Vybíráme 
různou intenzitu a charakter světla 

- výběr moderních světelných zdrojů 
je opravdu pestrý. Má to ale jeden 
háček: pokud taková úsporka či LED 
žárovka dosvítí, nesmí skončit v běž-
ném koši a nepatří ani do tříděného 
skla.

Důvodem jsou druhotné suroviny, 
které lze díky recyklaci znovu využít 
a také jedovatá rtuť, kterou zářivky 
(trubicové i  kompaktní) v  malém 
množství obsahují. Při špatném či 
neodborném zacházení a ve vyšších 
koncentracích může rtuť ohrozit lid-
ské zdraví a životní prostředí. Nej-
jednodušší je vzít starou zářivku či 
LEDku a odevzdat ji v obchodě při 
nákupu té nové.

Další možnost, jak správně nalo-
žit s nefunkčním světelným zdrojem, 
je odevzdat jej na našem sběrném 
místě v Mariánské ul. v Bochově (ka-
ždou sobotu od 8 do 12 hod.) nebo 

v  Infocentru v  Bochově (vstup ze 
Školní ul.). Obsluha sběrného místa 
jej od Vás zdarma převezme a uloží 
do speciální sběrné nádoby, aby ne-
došlo k  jeho rozbití. Zpětný odběr 
světelných zdrojů i dalších elektro-
zařízení pro naše město zajišťuje 
kolektivní systém EKOLAMP, který 
nejen přispívá na náklady provozu 
sběrného místa, ale navíc plně hradí 
veškeré náklady na přepravu a  re-
cyklaci. Díky EKOLAMPu ušetříme 
z obecního rozpočtu část prostředků, 
které bychom jinak museli použít na 
ekologickou likvidaci nebezpečného 
odpadu.

Menší nepohodlí spojené se správ-
nou likvidací úsporné zářivky nám 
vynahradí nižší spotřeba elektrické 
energie a vědomí, že společně přispí-
váme k ochraně životního prostředí 
okolo nás.

Více se o nakládání s nefunkčními 
světelnými zdroji a dalších aktivitách 
společnosti EKOLAMP dočtete na 
www.ekolamp.cz.
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Kulturní komise při RM Bochov 
 zve všechny děti a rodiče na oslavu dětského dne 
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od 9:30-10:30
u kapličky Panny Marie u Panského rybníka(za každého počasí)

Můžete se těšit na spoustu zábavných

úkolů, které Vás dovedou k tajemnému

pokladu hradu Hartenštejn
občerstvení zajištěno

Cesta zapoklademhraduHHaarrtteennšštteejjnn
start 
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Toto číslo vyšlo dne 21. května 2019 nákladem 650 výtisků. • Vydává MěÚ Bochov. • Sazba, grafika a tisk MěÚ Bochov. 

Články ve zpravodaji nejsou nijak gramaticky či stylisticky upravovány vydavateli Bochovského zpravodaje. • Vydavatel si vyhrazuje právo krátit příspěvky. 

Své příspěvky a inzerci do příštího čísla odevzdávejte u Evy Michálkové v městské knihovně Bochov do 16. srpna 2019. • Periodický tisk územního samosprávného celku. 

Evidenční číslo zpravodaje na ministerstvu kultury – MK ČR E 19690 • www.mesto -bochov.cz • 353 902 257 • knihovna@mesto -bochov.cz

 Hartenštejn
C���� �ě��� B����v ��, �b� b�� �r�� H�r���š���� ����ě
��vš�ěv�v��, � pr��� v r��� 2006 b��� z������� p����p��

r������r���� ���� zř�������.  V ���č���� ��bě �� �ůž�
��vš�ěv��� pr��������� zr������r��v���� K�r��v�r����

věž, ���r� ����ž� ���� r�z������ � �� př����p��
 �� ��b�� �� ř����. Hr�� �� př����p�ý ����r�č�ě.

K��č� �� r�z������ �� ��ž�� �� z�pů�č�� �pr��� vr����
z���z� 200,- Kč v ��f�����r� �ě��� B����v, ��b� v
r�����r��� R����č�� ����p�� v ������ ���v�r��� ��bě.

V���p�� �� K�r��v�r���� věž �� 30,- Kč 
�� ����� ���b�, vč���ě �ě��.

P���ě��    09:00 - 12:00 13:00 - 17:00
Ú��rý       10:00 - 12:00 13:00 - 15:30
S�ř���     09:00 - 12:00 13:00 - 17:00
Č�vr���   09:00 - 12:00 13:00 - 15:30
P����       09:00 - 12:00 13:00 - 14:00 (17:00*)
S�b���  * 10:00 - 14:00 14:30 - 18:00
N��ě��    * 12:00 - 16:00  

*) J�� bě��� ��r������� ��z��� (č�rv�� - z�ř�)

O��v�r��� ��b� ��f�����r�

Hrad


